
 
  دهمدوازپایه:   علوم تجربی رشته :

  تجربی 3  اتیاضیرنام درس : 

  65 :تعداد سوالات
  :........................ینام و نام خانوادگ

  علامه طباطباییرستان: یدب
   حسین لهراب: و طراح دبیر

  یباسمه تعال

  رانیا یاسلام يجمهور
  پرورش وزارت آموزش و

  ياریال و بختچهارمحستان ا سازمان آموزش وپرورش
  منطقه فلارد ت آموزش وپرورشیریمد

  به نام خدایی که از نسبت محیط به قطر دایره آگاه است

     9/6/1397:  خ یتار  
  یمعادلات مثلثاتدرس دوم  فصل دوم   
  مهر آموزشگاه: 

  صفحه طراحی شده اند. 6سوالات در                                        "از آنان مباشید که بدون زحمت و تلاش امید به عاقبتی نیک دارند"امام علی (ع):  
    نمره:  "مبارك باد نولید و حمایت از کالاي ایرانی سال  "  ف یرد

    دانش اگر در ثریا هم باشد مردانی در سرزمین پارس بر آن دست خواهند یافت. پیامبراعظم(ص):  
  کنید.  اثباتدرستی رابطه هاي زیر را   1

cos sin22 1 2    الف)  
cos cos22 2 1    ب)  
cos sin cos4 4x x x2  پ)  

tansin
tan2

x2x2
x1




  (ت 

  

2    ، فرمول هاي طلایی مثلثات روابط زیر را اثبات کنیدحاده است  .  
cossin 1 2

2
 

  الف)  
coscos 1 2

2
 

  ب)  

  

yصفر هاي توابع   3 sinx  وy cosx  .را بیابید    

cosحاصل   4 /22 5  وsin /22 5  .راهنمایی: از فرمول هاي طلایی بهره بگیرید. را بیابید    

sinاگر   5 2
5


   باشد. حاصلsin2  وcos2  .را بیابید     

8مثلثی با مساحت   6 سانتی متر باشد ، آن گاه چند  8و  4سانتی متر مربع است اگر اندازه ي هر ضلع آن  2
  مثلث با این خاصیت وجود دارد؟

  

sinدر ربع سوم و  اگر   7 3
5


   باشد مطلوب است محاسبه يsin2    

sinاگر   8 cosx x 2   .باشدcos x2  .را محاسبه کنید    

sinاز تساوي   9 cos 115 15 4   15ثاتی زاویه هاي نسبت هاي مثل  .را حساب کنید    

sinو  حاده اگر   10 3
5   باشد مطلوب است محاسبه يcos , sin2 2   .    
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    را بیابید.  sin15مقدار عددي   11

است. با  از مثلث متساوي الساقین زیر که طول ساق هاي آن واحد است و زاویه راس آن با استفاده   12
sinمحاسبه ي مساحت آن از دو طریق نتیجه بگیرید:  sin cos2 2 2

         
   

  

  

  

sin                                                                     درستی تساوي مقابل را ثابت کنید.   13
tan cot

2 2 
  

    

tanفرض کنید   14 3
4   و  زاویه حاده باشد ، حاصل sin2  .را بیابید    

15  
sin                                                          را ثابت کنید.  مقابلدرستی تساوي  tan

cos
2

1 2


 
   

  

خلاصه شده ي عبارت   16     sin cos sin cos2
             

 
  کدام است؟ 

1 (sin2              2 (sin2                  3 (cos2             4 (0  

  

tanاگر   17 sin2 3 x 13 2
         

   
cosمقدار   x2 کدام است؟  

1 (2
3            2 (2

3          3 (1
3               4 (1

3  

  

,اگر   18   270زاویه هاي منفرجه وکم تر از  باشند: به طوري کهsin 3
5   وsin 4

5   .مقادیر زیر بیابید  
sin2 الف)  

  tan2 پ)                 cos2 ب)  

  

sinاگر   19
cos

1
1 2




   مقدارtan 2 2
   

 
  کدام است؟ 

1 (1
2             2 (1

2                   3 (2                 4 (2-   

  

tan اگر  20 3   حاصلcos2 کدام است؟  
1 (75/0            2 (6/0                3 (8/0           4 (45/0   

  

sinاگر   21 cos 1
2    مقدارcos 3 22

   
 

  کدام است؟ 
1 (3

4             2 (3
8             3 (3

8             4 (3
4  

  

حاصل   22 sin cos sin2x x x1 2  به ازاي/x 7 5  کدام است؟    
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1 (3
16             2 (3

8                 3 (1
8                     4 (1

4  
  معادلات مثلثاتی زیر را حل کنید و جواب کلی آن ها را بنویسید.   23

cos cosx x2 3 2 0   الف)  

sin cosx x2 2
   

 
  (ب 
cos cos3x x 0  پ)  

sin cos2 2 3x x 2  ت)  
sin sinx x2 0  ث)  
sin sin2 x x2 2 2 1 0   ج)  
sin sin2 x x2 2 2 1 0   چ)  

sin sinx x3 7 0  ح)  
cos cosx x2 1 0   خ)  
sin sin3 x x 0  د)  
sin cosx x2 2 ذ)  
cos cosx x2 5 3 0   ر)  

  

  معادله ي مثلثاتی زیر را حل کنید و جواب هاي کلی آن را بنویسید.   24
cos cosx x3 2 3 3 0    

  

cosجواب کلی معادله ي   25 x2 13
   

 
    کدام است؟ 

sinمعادله ي   26 cosx x4 02
    

 
زه ي در با  ,0 2 کدام است؟    

  جواب کلی معادله ي مثلثاتی زیر کدام است؟  27

   sin cos cot x sin3x x x2 3 02
        

 
  

  

sinجواب هاي معادله ي   28 cos2 2x x   در بازه ي ,0 2 کدام است؟    

جواب هاي کلی معادله ي مثلثاتی   29 sin cos3 x x 32
       

 
    را بنویسید.  

cosمعادله ي   30 cos2 x x4 9 5 0    .را حل کنید. و جواب هاي کلی آن را بیابید    
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cosجواب کلی معادله ي مثلثاتی   31 cos 3x x6 2 5 2
    

 
    را بدست آورید.  

sinجواب هاي کلی معادله ي مثلثاتی   32 cosx x3 0   .را به دست آورید    

  معادلات زیر را حل کنید.   33
sin sinx x3 0  الف)  

sin sinx x3 0  ب)  
cos cosx x3 0  پ)  
cos cosx x3 0  ت)  

  

sinمعادله   34 cosx x 1  .را حل کنید    

cosلثاتی کلیه جواب هاي معادله مث  35 cos2 x x3 2 0   .را تعیین کنید      

sinx2معادله مثلثاتی   36 2 0  .را حل کنید    

cosکلیه ي جواب هاي معادله ي     37 cos2 x x2 0  .را تعیین کنید    

sinمعادله ي مثلثاتی   38 sinx x5 2  .را حل کنید    

sinه ي جواب هاي معادله ي مثلثاتی کلی  39 cosx x2 3 0   .را تعیین کنید    

  معادله ي زیر را حل کنید.   40
  sin cosx x2 1 1 0    

  

sinمعادله ي مثلثاتی   41 cos2 x x2 0   2و  0جواب هاي بین را حل کرده و .را تعیین کنید    

cos     معادله ي مثلثاتی روبه رو را حل کنید و جواب هاي کلی را بنویسید.   42 cosxx2 1 0      

sinمعادله ي مثلثاتی   43 sin2 x x2 3 0    2و  0را حل کرده و جواب هاي بین  .را تعیین کنید    

sinجواب کلی معادله ي مثلثاتی   44 cos sin4 4 2 5x x 4


  به کدام صورت است؟  
1 (k2 6


       2 (k 6


              3 (k2 3


             4 (k2 3


   

  

جواب کلی معادله ي مثلثاتی   45 sin sin sin5 x x 06 2
           

   
  به کدام صورت است؟ 

1 (k 4


                   2 (k 4


           3( k2 4


                4( k2 2


   

  

sinیکی از جواب هاي معادله   46 sin2 x x2 3 2 0   کدام است؟  
1 (2

3
                   2 (5

6
                 3 (7

6
                  4 (4

3
  
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جواب کلی معادله مثلثاتی   47   sin cos sinx x x2 1 02
          

 
  به کدام صورت است؟ 

1 (k2 2


            2 (k2 6


             3( k2 2


           4 (k2 2


   

  

cosجواب کلی معادله مثلثاتی   48 sinx x2   به صورتix k2 6


   مقادیر  بیان شده است. مجموعه يi 
  کدام است؟

1 ( ,7 9            2 ( , ,1 3 5            3 ( , ,1 4 7           4(  , ,1 5 9  

  

cosجواب کلی معادله ي مثلثاتی   49 cos2 x x2 3 0   کدام است؟  
1 (k           2( k2                 3 (k2 2


              4 (k 2


   

  

sinجواب کلی معادله ي مثلثاتی   50 cos2 x x2 3 به کدام صورت است؟  
1 (k 6


            2 (k 3


             3 (k2 6


           4 (k2 3


   

  

cosyنمودار تابع   51 x3  محورx   ها را در فاصله ي ,0  در چند نقطه قطع می کند؟  
1 (1          2 (2            3 (3              4 (4   

  

sinجواب کلی معادله ي مثلثاتی  52 cos sin cosx x x x2 2    کدام است؟  
1 (k 4


            2 (k2 4


              3 (k2

3 4
 
               4 (k2

3 4
 
  

  

sinجواب کلی معادله ي مثلثاتی   53 cos2 x x2 3 0  کدام است؟  
1 (2k2 3


             2 (k2 3


              3 (5k2 3


               4 (k 3


   

  

sinمعادله ي مثلثاتی  جواب کلی  54

cos

x3 13 x2


  
 

  به کدام صورت است؟ 

1 (k 3


                 2 (k2 4


                 3 (3k2 4


            4 (k
2 4
 
  

  

cosتی جواب کلی معادله ي مثلثا  55 cosx x3 0   با شرطcosx 0 کدام است؟  
1 (k 4


                2 (k 4


                 3 (k

2 8
 
              4 (k

2 4
 
  

  

sinب هاي معادله ي مثلثاتی مجموع جوا  56 cosx x2 02
    

 
در بازه ي   ,0 2 کدام است؟  

1 (5              2 (4              3 (9
2
                        4 (14

3
  

  

cosجواب کلی معادله ي مثلثاتی   57 cos2x x2 2 0  کدام است؟  
1 (k 3


                2 (2k2 3


                 3 (k2 3


             4 (k 6


   

  

sinموع تمام جواب هاي معادله ي مثلثاتی مج  58 sin cosx x5 4 1     در بازه ي ,0 2 کدام است؟       
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1 (8               2 (9             3 (10             4 (11  
cosجواب کلی معادله ي   59 cos2 x x2 7 3 0    .را بیابید    

sinمعادله ي   60 cos2 2 5x x2 4   چند ریشه در بازه ي ,0 2 دارد؟    

sinمعادله ي    61 cos sin cosx x x x 1 0     در بازه ي ,0 2 چند ریشه دارد؟    

معادله ي   62  sin sinx x2 1 3 2 0    در بازه ي ,2  چند ریشه دارد؟    

جواب کلی معادله ي مثلثاتی   63   tan cos2 x x1 2 2     .را بیابید    

sinجواب کلی معادله ي مثلثاتی   64 cos sin2 2 3x x x2
    

 
    را بیابید. 

cosمعادله ي   65 sinx x5   .را حل کنید    
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